
 

Magistrát města České Budějovice   
Odpověď na dotaz vznesený s využitím zákona o svobodném přístupu k informacím   

 

 

Sdělení informací týkající se uvolněných zastupitelů města, a to včetně předsedů komisí 

rady či výborů zastupitelstva v období 1990-1994, 2002-2006 a 2006-2010. 

 

 

 

K požadovanému sděluje povinný subjekt na základě informací poskytnutých odborem kanceláře primátora 

Magistrátu města České Budějovice následující.  

 

UVOLNĚNÍ ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ČESKÉ BUDĚJOVICE   

 

Volební období 1990-1994  

Ing. Jaromír Talíř (KDU-ČSL) primátor  

Ing. Miroslav Tampír (liberál. a národ. socialisti) náměstek primátora pro ekonomiku, obchod, cestovní ruch, 

dopravu, bytové hospodářství    

Libuše Krepsová (SZ) náměstkyně pro územní plánování, životní prostředí, stavební úřad, investice   

Ing. František Benda, CSc. (KDS) (rezignace k 7. 7. 1992) náměstek primátora pro školství, kulturu, 

zdravotnictví a sociální věci  

doc. RNDr. Miroslav Tetter, CSc. (KAN) (od 8. 7. 1992 pověřený řízením,  od 17. 9. 1992 zvolen do funkce 

náměstka) náměstek primátora pro školství, kulturu, zdravotnictví a sociální věci  

 

Volební období 2002-2006  

doc. RNDr. Miroslav Tetter, CSc. (KDU-ČSL) primátor   

Mgr. Juraj Thoma (ODS) náměstek primátora pro rozvoj města, dopravu, památkovou péči a cestovní ruch a 

fondy EU, který současně zastupuje starostu v době jeho nepřítomnosti, jedná a rozhoduje ve všech věcech, které 

jsou svěřeny starostovi  

Ing. Ivana Popelová (ODS) náměstkyně primátora pro investice, správu veřejných statků a životní prostředí  

Mgr. Vlasta Bohdalová (ČSSD) náměstkyně primátora pro školství, kulturu, zdravotnictví a sociální věci  

Tomáš Kubín (ODS) náměstek primátora pro ekonomiku, majetek a informatiku 

Ing. Jan Singer, CSc. (ČSSD) - předseda finančního výboru   

Ing. Karel Meruňka, CSc. (ČSSD) - předseda komise pro reformu veřejné správy  

   

Volební období 2006-2010  

Mgr. Juraj Thoma (ODS) primátor  

Ing. Ivana Popelová (ODS) náměstkyně primátora pro rozvoj města, dopravu, památkovou péči, cestovní ruch a 

fondy EU a informatiku, která současně zastupuje primátora v době jeho nepřítomnosti, jedná a rozhoduje ve 

všech věcech, které jsou svěřeny primátorovi  

František Jelen (ODS) náměstek primátora pro investice, správu veřejných statků a správu sportovních zařízení  

Mgr. Rudolf Vodička (KDU-ČSL) náměstek primátora pro ekonomiku, školství, zdravotnictví a sociální věci  

 

Změny v průběhu volebního období: Ing. Talíř rezignace 23. 5. 2007, od 6. 6. 2007 doc. Tetter, 17. 6. 2010 

odvolán Mgr. Thoma (rada počet 10), od 24. 6. 2010 primátorem doc. Tetter, od 24. 6. 2010 rada bez Ing. 

Popelové (rada počet 9).  

 

Eva Hajerová (ČSSD) - předsedkyně kontrolního výboru.  

Ing. arch. Vladimír Zdvihal (ČSSD) - předseda výboru pro strategické plánování a rozvoj.  

 

  

 

 


